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KIT DENTAL
❖ Organizador
❖ Toalla facial
❖ Cepillo dental
❖ Crema dental
❖ Bolsa tul
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



ORGANIZADOR NOVAK
❖ Organizador en poliéster
❖ Agarradera lateral
❖ Medidas 23cm x 14,5cm x9,5
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



SET AMANDA
❖ Set de lonchera y portaviandas
❖ Contenedor de alimentos con triple compartimiento
❖ Capacidad de 1,6litros 
❖ Asas plegables que facilitan su transporte
❖ Incluye cuchara y tenedor
❖ Mini recipiente para aderezos 
❖ Poliéster con interior de aluminio
❖ Compartimiento principal con cierre seguro 
❖ Bolsillo interior de malla para guardar objetos 

pequeños
❖ Apto para microondas o lavavajillas
❖ Capacidad para 6 latas
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



CANGURERA CON BOLÍGRAFO
❖ Cangurera de 2 bolsillos
❖ Poliéster 420d
❖ Salida para audífonos
❖ Correa ajustable con herrajes plásticos
❖ Cierres metálicos 
❖ Medidas 33 x14,5cm
❖ Bolígrafo metálico ejecutivo color plata
❖ Presentación en bolsa de TNT 
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



ORGANIZADOR CON BOLÍGRAFO

❖ Bolígrafo metal
❖ Cuerpo metálico plata mate
❖ En la parte superior color negro con clip
❖ Apertura giratoria 
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



NÉCESSAIRE 

❖ Amplio compartimiento
❖ Poliéster 300D 
❖ Interior forrado en poliéster 210D 
❖ Cierre con tirador metálico
❖ Asa lateral en tela de color gris
❖ Medida 17 x 9,5 x 8cm
❖ Logo adicional
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



MOCHILA PLEGABLE
❖ Capacidad 13 litros
❖ Ripstop 210T 
❖ Tela ligera y resistente
❖ Alta durabilidad y protección anti desgarro
❖ Compartimiento principal con cierre
❖ Bolsillo lateral elastizado
❖ Bolsillo frontal con cierre horizontal
❖ Cierre metálico
❖ Correas regulables reforzadas y acolchadas 
❖ Se comprime fácilmente en una bolsa pequeña 

con cierre ajustable 
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



LONCHERA ESTEFA

❖ Lonchera con interior metalizado
❖ Bolsa principal estilo solapa con cerrado 

de velcro
❖ Al frente parche de curpiel
❖ Asa de transporte superior 
❖ Capacidad para 6 latas
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



ORGANIZADOR DE VIAJE

❖ Material nylon
❖ Maletín de viaje con agarradera
❖ 2 bolsillos tipo malla en la tapa 
❖ Separador interno removible
❖ Velcro 
❖ 2 compartimientos ideales para frascos de aseo 

personal
❖ Medidas 22cm x17cm x8cm
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



PORTAVIANDAS CHIZU

❖ Contenedor para almacenar alimentos
❖ División para separar la comida
❖ Cierre hermético para evitar derrames
❖ Incluye cuchara y tenedor 
❖ Caja individual
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



VASO ELMAS
❖ Doble pared de plástico
❖ Tapa de plástico con sistema de rosca
❖ Incluye popote 
❖ Cuerpo y tapa con textura diamante y 

terminado tipo rubber
❖ Capacidad 22Oz 
❖ Base de 6,8cm de diámetro
❖ Caja individual
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



TERMO BATANI

❖ Termo doble pared
❖ Pared interna de acero inoxidable
❖ Pared externa de plástico 
❖ Tapa con sistema de rosca 
❖ Sobre tapa con sistema push
❖ Capacidad de 12 Oz 
❖ Incluye caja individual
❖ Logo adicional
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



TERMO TRUBA
❖ Termo boquilla para doble función
❖ Termo doble pared
❖ Pared interna de plástico 
❖ Pared externa de acero inoxidable
❖ Tapa de plástico con sistema de push y válvula 

de seguridad
❖ Capacidad de 24Oz 
❖ Incluye caja individual
❖ Logo adicional
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



TERMO LANK
❖ Doble pared
❖ Cerrado al vacío 
❖ Pared interna y externa en acero inoxidable
❖ Cuerpo con terminado tipo rugoso
❖ Tapa de plástico con sistema de rosca
❖ Boquilla y botón de seguridad
❖ Incluye sobre tapa metálica de rosca
❖ Asa plegable de plástico 
❖ Asa de poliéster removible para facilidad de 

traslado
❖ Mantiene temp caliente por 10 horas y temp fría 

por 12 horas 
❖ Capacidad de 40Oz 
❖ Incluye caja individual
❖ Logo adicional
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



TERMO STREDNA
❖ Termo doble pared
❖ Cerrado al vacío 
❖ Pared interna y externa de acero inoxidable
❖ Terminado rugoso tipo poder
❖ Tapa de plástico con cierre de rosca
❖ Sobre tapa con sistema push para evitar derrames
❖ Asa de poliéster para una cómoda transportación
❖ Mantiene temp caliente por 8 horas y temp fría 

por 12 horas
❖ Capacidad de 15Oz 
❖ Incluye caja individual
❖ Logo adicional
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



TAZÓN CERÁMICO

❖ Cobertura exterior con polímero
❖ Apto para sublimar (costo adicional)
❖ Medidas 10,3cm  x 8,5cm 
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Empaque en caja individual con cinta
❖ Logo adicional



SET DE BIENVENIDA

❖ Libreta de tapa dura color blanco, cartón
❖ Contiene 80 hojas rayadas 
❖ Señalador y cierre con banda elástica
❖ Mide 21 x 14,5 x 1cm 
❖ Tazón cerámico 320cc extra blanco
❖ Cobertura exterior con polímero especial
❖ Apto para sublimar (costo adicional)
❖ Caja individual
❖ Alcohol en gel antibacterial semi sólido 60ml 

(plástico en botella con tapa flip 
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Galletas artesanales
❖ Logo adicional



SET DE TAZA “MAGUI”

❖ Set de taza de vidrio con tapa de bambú 
barnizado

❖ Capacidad 350ml
❖ Caja de regalo
❖ Logo adicional
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



ORGANIZADOR DE ESCRITORIO

❖ Compuesto por dos piezas encastrables
❖ Compartimientos para accesorios 
❖ Ranura porta bolígrafo
❖ Porta celular
❖ Parte posterior funciona como soporte 

para celular
❖ Incluye bolígrafo
❖ Incluye set de 5 señaladores 

autoadhesivos de diferentes colores
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



FRASCO DULCERO

❖ Frasco de vidrio
❖ Gomas en forma de gusanos x 100g
❖ Moño 
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



KIT DE MATERA EN CERÁMICA

❖ Recordatorio de 6 cm cerámica marcada 
con suculenta variedad de piedras 
decorativas y cartel personalizado



VELA POSTRE

❖ Vela elaborada en cera vegetal 
❖ Con aroma
❖ Vela en forma de postre 200g
❖ Frasco 
❖ Tapa de corcho
❖ Incluye tarjeta y moño



VELA CONEJITO

❖ Vela elaborada en cera vegetal 
❖ Aroma 
❖ Forma de conejito
❖ Mide 6cm de alto x 4 de ancho
❖ Incluye tarjeta y moño



VELA PERSONALIZADA

❖ Vela elaborada en cera vegetal
❖ Con aroma 
❖ Con estuche personalizado
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



VELA MASAJES

❖ Vela para masajes corporales 
❖ Envase en cerámica con pico
❖ Variedad de aromas
❖ Incluye tarjeta y moño
❖ Logo adicional



ALCANCIAS

❖ Alcancías en madera
❖ Mensaje en vinilo adhesivo
❖ Medidas 15cm x 10cm Alto 15 cm
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



SET DE VINO “BRINDIS”
❖ Capacidad 350ml
❖ Vidrio + acero inoxidable
❖ Incluye sacacorchos
❖ Incluye espuma protectora 
❖ Incluye caja de regalo
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



SET CAJA “BRINDIS”
❖ Caja de madera 
❖ Copa de cristal con marcación en DTF
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



KIT VIAJERO

❖ Kit viajero con 8 artículos 
❖ Medidas: ancho 18cm largo 16cm
❖ Frascos pequeños 33ml
❖ Frascos grandes 85ml
❖ Incluye tarjeta, moño y vela
❖ Logo adicional



SET DE JUEGOS

❖ Set de entretenimiento 
❖ 1 juego de cartas de póker plastificadas
❖ 5 dados de madera de cerezo 
❖ Caja contenedora de madera de pino
❖ Tapa polywood
❖ Caja individual
❖ Logo adicional
❖ Incluye tarjeta, moño y vela



PROCESO DE COMPRA

❖ ESCOGE LOS PRODUCTOS QUE MÁS TE GUSTEN

❖ ENVÍANOS FOTO A NUESTRO CHAT ESPECIFICANDO LA CANTIDAD

❖ ENVIAR ORDEN DE COMPRA

❖ ENVIAR DOCUMENTOS (RUT-CC) Y REALIZAR EL PAGO DEL 50 % (PAGOS POR 
TRANSFERENCIA)

❖ REALIZAMOS EL ENVÍO DE TU COMPRA (ENTREGA A CONVENIR DE 5 A 8 DÍAS HÁBILES) 

❖ CANCERLAR EL FALTANTE AL RECIBIR EL PRODUCTO



Cali
313 650 2220

314 751 7514

350 694 2665

320 897 0106
gerencia@multistoreg.com

ventas2@multistoreg.com

310 643 4788 - 321 823 7453 - 302 668 1876
ventasbogota@multistoreg.com

ventasbog2@multistoreg.com

gerenciabogota@multistoreg.com

Bogotá
313 671 6266 - 316 473 1540 - 313 650 2220

gerenciamedellin@multistoreg.com

ventasmedellin@multistoreg.com

ventas1@multistoreg.com

Medellín

3186070764-321 823 7453 - 302 668 1876
gerenciabarranquilla@multistoreg.com

Barranquilla
3186070764-310 643 4788- 3136502220

gerenciacafetero@multistoreg.com

gerencia1@multistoreg.com

Pereira

Línea Nacional
313 650 2220

atencioncliente@multistoreg.com
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